PMLCD 3-1/2 Paspsaanas XK umbpoBas M3MepMTeJbHAA TOJOBKA

1) CrneunburaLmn;

Makc. BxozmHOe HanpsaxeHue ATl
BxXOIOHOM MMIIEHIOaHC

Makc. oTobpaxaeMoe uMUCIIO
O5eMeHT oToOpaxeHnsd
OTobOpaxeHre NPEeBHIIEHMS BX. HaIp
BpemMda 3amepXkM M3MepeHund
[IOTPEmMHOCTE U3MEPEeHUN
[IoTpebrygeMeli TOK

JecaruuHaa paspAaOHOCTDb
HanpsaxeHue nmMTaHusa

Pasmep MHIOMKaTOpa

Pasmep M3M. TOJIOBKU

199,9 mB DC
> 100 Mowm
0 — 1999 (aBT

oTobpaxenme 1
2-3 cek.

VHOUKAUUS T[IOJISPHOCTN)
3-1/ 2 XKV unankxaTop
Ha KpallHeM paspfale MHIAMKaTopa

+/- 5 % (mpu 23 C +/- 5 C, Bmaxuocts < 80%

1 mA

BHIOOP IEePEeKJIvYeHMEM IXaMIIEPOB

7-11 B DC
13 M.
68 MM x 44 MM

2) YCTaHOBKa IEJMTEJIS M IKaMIIEPOB

Makc. wu3MepsaeMOe BX. HalpAXeHNe

OeJmMTeJlb Halp- 4

IIepeKJinYaTelib JeCATUYHBEIX PpasSpAIoB

3ameikanve P3

pasuveikaHue RB
RB = 9.9 Mowm
RA = 100 Kowm

pasMeikaHue RB
RB = 9. 99 Mowm
RA = 10 Kowm

pasMeikaHue RB
RB = 9. 999 Mowm
RA = 1 Kom

lpumveuanne: RA u RB nmosxuer 6eiTe meTasio mieHounemy pesuctopamy 0,5 BT +/- 0,5 %

Pesucrop R4 (Ha nijarTe msMepuTesns) yCTaHaBIMBAEeT HEOOXONMMYyH TOUHOCTH
UBMEPEeHWM Npu nomade oT kaymbparopa Hanpsxeuua 100 mMB Ha BxOom ALI

BxOmHOE M3MepsaeMoe HampsxeHue nomaercs Ha sxomel + V in, - Vin B coorsercTmynWei

TIOJIAPHOCTNI

PMLCDL 3-1/2 Paspanuas XK/ umdppoBas M3MEepUTEbHAS TOJOBKA

3) CrneunburaLmn:

Makc. BXOmHOe HanpdaxeHue AIIL
BxXOIOHOM MMIIEHIOaHC

Makc. oTobpaxaeMoe UuUCIIO
351eMeHT oToOpaxeHMnd
OToOpaxeHre NPEeBHUEHMS BX. HaIp
BpemMa 3amepXkym M3MEepeHud
[IOTPEmMHOCTE U3MEePEeHUM
[IoTpebryigeMEld TOK

JecaTuyHasa pas3spAmgHOCTb
HanpsaxeHue NuUTaHUA

PasMmep mMHIOMKaTOpPa

PasMep M3M. TOJIOBKU

199,9 mB DC
> 100 Mowm
0 — 1999 (aBT

VHIOVMKALIWA HOHHpHOCTM)

3-1/ 2 paspanHbli CBETOOMOIHHI MHAMKATOP

oTobpaxenme 1
2-3 cek.

Ha KpallHeM paspfale MHIAMKaTopa

+/- 5 % (mpu 23 C +/- 5 C, Brmaxuocts < 80%

1 mA

BHGOp IIEPEeKJINUEHVEM IXaMIIEepOB

8-12 B DC
14 v
68 MM x 44 MM

4)  YcTaHOBKA IENUTENIa M IXaMIEpPOB

Maxkc. usMepdaeMoe BX. HallpAXeHNle

OeJnTeslb Hallp- 4.

IIeperJindaTeslb OECATUYHBEIX Pa3pAOOoB

pasuveikaHue RB
RB = 9.9 Mowm
RA = 100 Kowm

pasueikaHue RB
RB = 9. 99 Mowm
RA = 10 Kowm

pasMeikaHue RB
RB = 9. 999 Mowm
RA = 1 Kowm

Npumeuanve: RA u RB nmosxuel GeiTe meTasio mieHounemy pesuctopamy 0,5 BT +/- 0,5 %

Pesucrop R2 (Ha nijare msMepuTesns) ycCTaHaBIMBAeT HEOOXOOMMYyH TOUHOCTH
U3MEepeHM npu nojade oT kajmbparopa Hanpsaxenus 100 mMB Ha Bxom Al





